



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ

В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення можливостей самопредставництва органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб незалежно від порядку їх створення в суді (реєстр. № 2261 від 15 жовтня 2019 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 30 серпня 2019 року Комітет з питань правової політики розглянув на своєму засіданні 30 жовтня 2019 року (протокол № 11) проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення можливостей самопредставництва органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб незалежно від порядку їх створення в суді (реєстр. № 2261 від 15 жовтня 2019 року), поданий народними депутатами України Костіним А.Є., Венедіктовою І.В., Кучером О.В. та іншими (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою основною метою прийняття Законопроекту є належне забезпечення органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб, незалежно від порядку їх створення (тобто юридичних осіб і публічного, і приватного права), правом на доступ до суду та належну юридичну допомогу, кваліфікований захист їх прав та законних інтересів, раціональне використання коштів Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

Для досягнення мети у Законопроекті пропонується розширити перелік осіб, які можуть здійснювати самопредставництво органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб, незалежно від порядку їх створення, в суді, а саме надати таку можливість не тільки керівникам, членам виконавчих органів юридичної особи, але й іншим уповноваженим особам відповідно до закону, статуту, положення, трудового договору (контракту) (тобто включаючи працівників) тощо.

На думку суб'єктів права законодавчої ініціативи, Законопроект належно забезпечить право органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб, незалежно від порядку їх створення, на юридичну допомогу та доступ до суду, сприятиме кваліфікованому розв'язанню їх юридичних проблем в судах, дозволить раціонально планувати та витратити кошти державного й місцевих бюджетів на нагальні потреби держави та територіальних громад (без додаткових витрат), сприятиме подоланню існуючих прогалин у законодавстві щодо можливості самопредставництва органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб, незалежно від порядку їх створення, в судах.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту Верховної Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив рекомендувати Верховній Раді України включити до порядку денного другої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення можливостей самопредставництва органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб незалежно від порядку їх створення в суді (реєстр. № 2261 від 15 жовтня 2019 року), поданий народними депутатами України Костіним А.Є., Венедіктовою І.В., Кучером О.В. та іншими.

Голова Комітету



І.В. ВЕНЕДІКТОВА